

济南市纪委通报5起扶贫腐败和作风问题案例

“扶贫”失职失责 烂掉40万斤蔬菜

脱贫是济南四大攻坚战之一,2017年以来,济南开展了扶贫领域腐败和作风突出问题专项治理,严肃查处了一批扶贫领域腐败和作风突出问题。9日,济南市纪委通报了近期查处的5起典型案例,涉及扶贫领域腐败和作风方面。



本报记者 刘雅菲

扶贫基地审核失察 被骗取资金18.6万元

好的扶贫项目可以帮助贫困村实现自身造血,但如果对于扶贫项目把关不严、管理不善,则会给国家造成经济损失。

长清区归德街道办事处西李村原党支部书记李涛就存在实施扶贫项目失职失责等问题。2016年,西李村实施种植类产业扶贫项目,李涛在项目论证、风险评估和实施监管方面失职失责,导致项目育苗死亡率达30%,生产的43.4万斤洋葱、土豆因销售渠道不畅、储存管理不善而霉烂,造成直接经济损失30余万元。李涛还涉及其他违纪问题。2017年11月,李

涛受到留党察看二年处分。

平阴县孝直镇孝直办事处书记杨强则存在审核扶贫基地项目失职失察问题。2014年至2016年,平阴万和蔬菜专业合作社先后三次编造虚假扶贫基地建设可行性报告,向孝直镇残联申请扶持资金。时任孝直镇残联办公室主任杨强对申报材料审核把关不严,失职失察,致使该合作社骗取残疾人扶贫基地扶持资金18.6万元,给国家造成经济损失。2018年3月,杨强受到党内警告处分。

51户贫困户的树苗 发给全村495名村民

市中区兴隆街道办事处兴隆二村村委会主任高国清审核低保信息履职不力问题。2015年1月至2017年12月,高国清审

核本村低保户家庭经济状况信息时,明知部分低保户已领取政府拆迁补偿款,却未及时将相关信息如实上报,致使本村13户村民违规领取低保金共计244559元,造成国家经济损失。2017年12月,高国清受到党内警告处分,村民违规领取的低保金全部予以追缴。

此次还通报了南部山区锦绣川办事处后沟村党支部书记张宝亮违规发放扶贫树苗问题。2015年9月,后沟村产业扶贫项目确定补植2500株绣丰梨树。张宝亮组织村“两委”开会研究,将应发放给51户贫困户的树苗,平均发放给了全村495名村民,违反了产业扶贫规定,侵害了贫困户的切身利益。2017年12月,张宝亮受到党内警告处分。

章丘区官庄街道办事处三

台村党支部书记、村委会主任卢开岭存在违规发放投资性扶贫项目收益金问题。2016年,三台村未经贫困户同意擅自将4万元投资性扶贫项目收益金,购买了花生油和大米等实物对贫困户救助,且迟滞发放8个月;2017年,三台村将投资性扶贫项目收益金向不属于扶贫范围的31户村民违规发放共计5880元,且迟滞发放2个月,影响了扶贫效果,造成不良影响。

卢开岭还涉及其他违纪问题。2017年12月,卢开岭受到党内严重警告处分。

典型问题通报曝光 失责必问问责必严

通报要求,全市各级党组织和党员干部要从上述案例中汲取教训,引以为戒,要坚持以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央关于精准扶贫、精准脱贫的重大决策部署,敢于担当,积极作为,以严细深实的作风和精准管用的措施确保扶贫政策落实到位。

同时,济南各级纪检监察机关要提高政治站位,树牢“四个意识”,重点围绕扶贫领域腐败、作风和责任落实三方面突出问题,毫不放松地深化专项整治,结合扫黑除恶专项斗争,严肃查处扶贫领域涉黑涉恶腐败问题,坚持典型问题通报曝光,形成持续震慑。

要加大责任追究力度,坚持失责必问、问责必严,严肃追究主体责任、监督责任和监管责任,以强化问责倒逼扶贫责任落实,为打赢全市脱贫攻坚战提供坚强有力的纪律保障。

“蝴蝶花园”携满园春光空降连城广场

首个城市亲子主题园游会火爆小长假,四月档精彩不断



本报4月9日讯(见习记者 许昱洲)4月6日,一座高五米、直径十余米的“蝴蝶花园”空降济南经十路纬十二路交界口的连城广场,在清明小长假的第二天,携满园春光如约而至——由本报和连城广场打造的“春蝶萌宠园游会”4月6日至5月1日萌动登场,围

绕蝴蝶花园上演的一系列亲子主题园游会活动,将在四月每个周末精彩上演。

记者在现场看到,“蝴蝶花园”中繁花盛开,春意盎然,一亮相就吸引了大批市民和行人前来围观,感受济南初春气息。花园内除了平时较为常见的玫瑰、天竺葵、金盏菊等,还有三角梅、鲁冰花、芍药牡丹、丽格海棠等各类珍稀花卉,总品种多达二十多个。“很多花卉植物平时都不太常见,孩子看到这么多漂亮的鲜花好奇又兴奋,在这里可以边赏花边学知识,很适合带孩子来玩。”市民王女士说道。

与蝴蝶花园一同亮相的,还有连城广场一楼大厅的“萌宠乐园”,优雅的花孔雀、毛茸茸的折耳兔都深受大家喜爱,萌娃与萌宠亲密互动,场面萌趣又暖心。

上午十点钟,“蝴蝶花园”首个游园活动——“花仙子春日大巡游”正式启动,拉开了“春蝶萌宠园游会”的序幕。白雪公主等童话人物走在队伍最前方,宝贝们穿上自己喜爱的盛装,带上蝴蝶翅膀和道具,在花瓣雨中欢笑前行。巡游队伍从蝴蝶花园主景观出发,围绕蝴蝶花园和连城广场进行精彩的巡游表演,一路吸引了众多市民加入其中,与演员和孩子们一同感受春天的生机与活力。

下午,齐鲁晚报小记者团和大众日报小报童两路童子军来到蝴蝶花园现场,在齐鲁晚报资深摄影家刘军老师的讲解下,小记者们上了一堂别开生面的摄影课,并且活学活用地用手机和相机对着“蝴蝶花园”里的各色鲜花和萌宠实践起来。“才开始不好意思,后来报纸卖出去的越来越多,特别有

成就感,锻炼了自己的勇气”,小报童乐乐说,短短两个小时,小报童们就卖出了四百份报纸。

除了首场“花仙子春日大巡游”,从本周末起,“蝴蝶之星”cosplay趣味赛、世界地球日儿童主题绘画、家庭闲置物品后备厢淘宝集市等“蝴蝶花园”亲子游园系列活动将连番上演,精彩嗨不停。

此外,齐鲁晚报·齐鲁壹点携手连城广场、中国晚报摄影学会推出了“蝴蝶花园摄影大赛”。即日起至5月6日,只要你来到连城广场,举起手机,相机定格和捕捉这些与“蝴蝶花园”有关的春日小美好,就有机会得到齐鲁晚报颁发的摄影大赛证书及奖金奖品。快来赏繁花看萌宠,将春色和惊喜一起带回吧!(详见店头海报)

微创种植牙:当天种牙当天吃饭

诚信种植术前无任何费用·质保50年

种植消费明细公示

- (1)含进口种植体
- (2)含全瓷牙冠
- (3)含植骨粉
- (4)含术前拔牙
- (5)含50年质保签合同
- (6)含拍片CT检查
- (7)含术前洗牙

教授亲诊,德艺双馨

舒宁齿科医疗共享平台与省内外200多名三级甲等种植专家分享舒宁齿科的种植病例,并根据病例匹配相应的专家到舒宁齿科亲诊种植。大部分种植病人在24小时内能够完成咀嚼重建的功能。使传统种植的修复时间从4到6个月缩短为24个小时,极大改善了种植患者的生活质量。

多收一分钱,双倍赔偿。(报价已含全部费用)

韩国进口:首颗特价1980元,第二颗以上3980元(特价每人限壹颗)
美国A系列:(韩国制造):9800元(微创种植当天种根当天戴牙当天吃饭)
德国进口:5980元 瑞士进口:16800元